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OPCIÓN C:CIENCIAS: FÍSICA

Ejercicio 1: 
Datos: (origen de posiciones: en el punto donde se encuentra el coche (A) cuando está a 30
km del camión (B), y de tiempos, en ese instante)

x0A = 0 ;  t0A = 0
vA = 90 km/h  (MRU)

x0B = 30 km ;  t0B = 0 s
vB = 75 km/h (MRU)

Ecuaciones del movimiento: xA(t) = 90t   ;    xB(t) = 30 + 75t
 a) Para t = te (instante de encuentro) ⇒ xA(te) = xB(te): 90te = 30 +75te ⇒15te = 30 ⇒ te = 2 h.
 b) Sustituimos en una de las ecuaciones de movimiento: xe =  xA(te) = 90te = 90·2= 180 km.

dA = |xe – x0A| = 180 km ;  dB = |xe – x0B| = (180  – 30) km = 150 km.

Ejercicio 2: 

Ejercicio 3:

Pasamos la velocidad a unidades del SI: v 0=100 km/h= 100km
1h · 10 00m

1 km · 1 h
3600 s≈27,78 m/s vf = 0.

 a) W = ∆Ec = Ecf – Ec0 = 0 – mv0
2/2 = – 1700 kg ·(27,78 m/s)2/2 = –656000 J

 b) F = W/∆x = –656000 J/10 m = –65600 N.

Ejercicio 4:

MAS. x(t) = A·cos (ω t + ϕ0) ; k = m·ω2 ; A = 0,2 m ; Ep=
1
2

kx2
; E=E c+Ep=

1
2

kA2

{
Ec+E p=E

Ep=
1
2

Ec } ⇒ {Ec=2 Ep

3 Ep=E } ⇒ 3
1
2

kx2
=

1
2

kA2
⇒ 3x2

=A2
⇒ x2

=
A2

3
⇒ x=

A
±√3

x1=
A

+√3
=

0,2
√3

=
√3
15

≈0,12m ; x2=
A

−√3
=
−√3
15

≈−0,12m A 12 cm de x = 0 (eq)

CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN
La calificación de esta Parte o Apartado se adaptará a lo establecido en la RESOLUCIÓN de 20 de mayo de 2016, de la Dirección 
General de Formación Profesional y Enseñanzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos 
formativos de Formación Profesional (DOCV 25-05-2016).



Ejercicio 5:

Principio de conservación de la cantidad de movimiento: Δ ⃗p total= ⃗0 ⇒ ⃗p= ⃗p '

p⃗m=mm⋅⃗vm=70⋅8 ⃗ i kg⋅m/s=560 ⃗ i kg⋅m/s ; ⃗ph=mh⋅ ⃗vh=14⋅2 ⃗i kg⋅m/s=28 ⃗i kg⋅m/s
⃗p= ⃗pm+ ⃗ph=588 ⃗ i kg⋅m/s ; ⃗p'=(mm+mh) ⃗v '=84 v ' ⃗ i kg⋅m/s

⃗p'= ⃗p ' ⇒ 84 v '=588 ⇒ v '=
588
84

=7 m/s ⇒ ⃗v '=7 ⃗ i m/s

Ejercicio 6:

 a) El esquema del circuito es: 

 b) La R total es:

                                                 

◦ Ley de Ohm: I = ε/R = 7,5 V / 30 Ω = = 0,25 A, es la lectura del primer amperímetro.
◦ I = I1+ I2 ; I1 = ε/ R1 = 7,5 V / 75 Ω = 0,10 A;  I2 = I - I1 = 0,25 – 0,1 = 0,15 A, es la lectura

del segundo amperímetro.

◦ Por la ley de Ohm: ΔV = I2·R2 =  0,15 A· 35 Ω ≈ 5,2 V, mide el voltímetro.
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